



冰城的湖

青岛大学第二附属小学 三年级3班 姬悦航
指导老师 赵敏

我的老家在东北冰城哈尔滨,我最喜欢的就是它冬日里的湖。零下三四十摄氏度的天气里,湖面的冰早已结得厚厚实实的,这正是它最美的时候。

清晨,湖上一片寂静。当第一缕阳光缓缓掠过,冰面上银光闪闪,像刚睡醒的小女孩轻轻地眨着双眼,忽闪忽闪的。远处,只见几位晨练的老人认真地舞着太极剑,偶尔停下来,吹几声口哨,和枝头早起捉虫的鸟儿打声招呼。

到了下午,冰湖就变身一座天然乐园,热闹极了。大人们在这里表演冰嬉,举行冰钓、冰壶大赛。孩子们有些拖着大轮胎做成的小车竞相追逐,有些三五成群挥动着长鞭“啪啪啪”抽打着冰陀螺,还有些沿着百米长的冰滑梯呼啸而下……即使是不会走路的小宝宝也能在这里尽情享受冬日的快乐,只见他们摊开双手趴在冰面上,时而匍匐前进,时而前后左右打滚,开心得合不拢嘴。整个冰湖充满欢笑声。

夜幕降临,冰城的湖在热闹了一天之后,安静下来。各式各样的冰雕悄悄亮起五光十色的彩灯,雪白的玉兔、金色的长龙、七彩的城堡……形态各异、晶莹剔透、瑰丽无比,映衬着从天而降的雪花,那么美,那么奇,像极了浪漫梦幻的童话世界。无论是本地的居民还是外来的游客都忍不住驻足观赏、拍照留念,完全忘记了冰城冬夜的寒冷。

冰城的湖真美啊!

窗外的美景

青岛富源路小学 四年级8班 王相哲
指导老师 张均

“妈妈,你看那棵树好像波浪啊!”妹妹站在窗边指着外面喊道。我走到窗前,外面美如仙境的景色映入我眼帘,我不仅感慨:原来窗外的景色这么美!

窗外的几棵柳树,犹如袅袅婷婷的仙子在风中舞蹈着,随风抚弄着自己柔软的长发。一旁的小花也不甘示弱,它们整齐列队组成个美丽的大花坛,小花五颜六色,周围一圈的花红的像火、白的像雪、蓝的像水……与中间的黄色菊花相互映衬。

窗外的水池也是一幅美景。风一吹,水面上波光粼粼,“主演们”开始了它们的表演。波浪率先跳起欢快的舞蹈,旁边的小鱼吐着泡泡为它伴奏,好像一场美妙的音乐会。几片树叶落到水面上,被小蚂蚁看见了,便呼朋唤友开始了划船比赛。水池底的小乌龟忍不住爬出水面,为小蚂蚁加油。

窗外还有一棵柿子树坚定地站在那,树上金黄色的柿子点缀于枝头,微笑看着路面上嬉戏的儿童。

“快点,我们要下去玩了。”我还沉醉于窗外的风景,妈妈和妹妹已经穿戴好,准备下楼玩了,我赶紧也穿好衣服,和妈妈一起去寻找更美的风景。



我的拿手好戏

青岛市北区第二实验小学 六年级2班 石潇远

生机勃勃的绿茵场上拂过一阵微风,黑白相间的足球“嚓嚓”滚动着。这足球,让我迷恋,让我喜悦,踢足球可是我的拿手好戏。为了练成这拿手好戏,我从一开始的入门,到勤加练习,和朋友一起实战,才逐渐摸清门路。现在,我比较擅长大脚射门和守门。

趁着这个周末天气好,我和朋友一起在小区广场上踢起了足球。熟门熟路分好队之后,裁判一声令下,对战正式开始!第一局我是前锋,我扬起嘴角,清了清嗓子,脚快速勾起球,眼中闪烁着势在必得的光芒。

我脚带着球,左右灵活切换控球,把对手晃得团团转。我瞅准对方放松警惕的时机,屏息凝神,盯紧球门空隙,说时迟那时快,我左脚扎实右脚发力,

“砰”一声,球如流星一样,飞速越过球门。

对方球员愣了一下,没反应过来,似乎失忆了一般。队友笑嘻嘻走过来,拍了拍我的肩膀,“行啊,技术不错!”我也笑了笑,心里却想:如果我动作再帅一点,那不成“万人迷”啦!

第二局,我暗下决心,要精准射门,重点是一定要帅气!毕竟,技术高超又帅气,才是我的范儿!我继续带球前进,一路上似乎身轻如燕又不失优雅。我沾沾自喜,正想来个帅气一击,忽然感到脚边轻飘飘的,球被抢了!我懊恼着,却只能看着对方射门。“哦——”对方欣喜无比,我却比吃了黄连还难受。唉,看来还是要沉稳专心啊!

这就是我的拿手好戏——踢足球。它强健了我的体魄,让我结交了许多朋友,我会一直专注于它!

拔河比赛

青岛台东六路小学 六年级2班 于子涵 指导老师 牛晓变

晴空万里的一天,操场上人山人海。同学们个个热血沸腾,讨论着即将开始的拔河比赛。

操场上,一条长绳如巨蟒静卧。大家排好队,我才发现我们这一队人数寡不敌众,任凭我们竭尽全力,可绳子那头如钢筋水泥定住一般,紧绷的大绳丝毫不向这边移动。我队完败,但是大家并未气馁,相互安慰着。没一会儿,我们班另一队同学上场了。这回,双方人数势均力敌,选手们个个摩拳擦掌。作为“打头阵”的大个头孙小坤兴奋地说:“一会儿看我们给你们队‘报仇雪恨’!”

哨声响起,我们班同学个个爆发出全身力气,绳子上的红旗向我们移动。我备受鼓舞,大喊着:“加

油!坚持住!”我时而急得跺脚,时而挥着拳头,恨不得冲上去加入战斗。同学们喊声震天,我更是声嘶力竭地加油。我们班的助威声响彻云霄,远远盖过了三班。

对手们或扎马步,或呈弓步,个个拼尽全力,面部都扭曲着。时间似乎变得特别漫长,战况胶着,红旗总是在原点附近来回微微移动,真是一场持久战!我们班“压轴”的几名同学艰难地步步后退。虽然大家的手几乎磨破,但都在一齐用力。红旗再次偏移,哨声响起,“赢了!”随着楚涵一声呐喊,全班同学沸腾起来。

“众人拾柴火焰高。”我不禁感叹道。



我心中的母亲

即墨区第一实验小学 四年级5班 宋琦 指导老师 孙盼盼

母亲赐予我生命,用爱陪伴我成长,用心教会我做人,她是世界上最爱我的人,也是最值得我信赖和依靠的人。

我的妈妈是我的朋友,她给了我最好的陪伴。从小到大,我上了好多兴趣班,几乎都是她风雨无阻陪着我。过程虽然有点苦,但收获多多,我很感谢我的妈妈。

妈妈还是我的心理咨询师呢!前几天,我发现最好的朋友不理我了,我很纳闷也很伤心,我流着眼泪问妈妈:“妈妈,东东都不理我了,难道她忘了我们的友谊了吗?”妈妈摸着我的头,柔声道:“宝贝,别伤心!真正的朋友不在乎这点小事,你只需要做好你自己,再换位思考一下,也可能是她遇到了难过的事,或是她根本没注意到你呢?你们都是好孩子,一定会是永远的朋友!”听了妈妈的话,我的心情立刻放晴了,我相信,妈妈的爱能治愈我的一切。

虽然妈妈很爱我,但不是溺爱,我们之间也会发生“冲突”。上周五晚上十点半了,我躲在被窝看手机,被妈妈发现了,她就像一头发怒的母狮,对我吼了起来,我也不甘示弱喊道:“凭什么你们都能看我就不能看?我也需要有自己的休闲方式,别的同学家里都有电视,咱家连电视都没有,你让我看什么?”妈妈仍然大声道:“首先,你的时间选得不对,你现在正在长身体,最晚不能超过十点睡觉。其次,关灯看手机会对眼睛造成很大伤害。第三,你偷看手机这是对妈妈的欺骗!”听完妈妈的话,我败下阵来,意识到了自己的错误,赶紧跟妈妈道歉。我听说,妈妈生一次气会长十根白头发,我希望她能永远貌美如花,不长白发。

“母亲啊,天上的风雨来了,鸟儿躲到它的巢里;心中的风雨来,我只躲到你的怀里。”每当读起冰心的诗,我的心里总是会想起妈妈,那个始终深深爱我,给我遮风挡雨、为我提供温暖怀抱的妈妈。

“另类”妈妈的爱

青岛长阳路小学 五年级1班 董瑞麒

我最爱的人是妈妈,她那细弯眉毛下,亮着一双又大又圆的眼睛,精致的鼻子下,有一张唇红齿白的嘴,美丽极了!她身材高挑,头发顺直,整个人婀娜多姿。注意,以上可是老妈逼我这样写的,说她要出镜,就必须这么写,否则我就侵犯她的“肖像权”,本人唯有从命。

我漂亮的母亲大人是个非常“另类”的人物,不信,请阅读以下论据。

有一次,我没考好。当我迈着沉重的脚步走入家门时,妈妈满面春风地迎上来说:“怎么了?宝贝,考得还好吧?”我哭丧着脸说:“只得89分,你惩罚我吧!”谁知老妈听了不但没有“炸”,还高兴地搂着我亲了亲,“不错啊,一定要保持住你这个水平呀!”我听了哭笑不得,天啊!妈妈竟然把我的“档次”定得

那么低!一股无名的悔恨涌上心头。我暗想:世上无难事,只怕有心人!既然如此,下次我就要证明给你看!妈妈的话将我的斗志激发起来了!下一次考试,我终于以全班前五名告捷,不料这次妈妈竟然慢条斯理地说了句:“哦,宝贝有骨气。”我一听又蒙了半天。

在家里,我有不懂的题问妈妈,她总会冷冷地说:“自己想,我也不懂。”于是我便赌气自己苦思冥想起来,嘿,不一会儿竟然想出了思路。妈妈这时才凑过来看看答案说:“嗯,答对了。”啊,原来妈妈是故意用激将法来逼我动脑啊。在妈妈的“另类”家教下,我的成绩有了很大的提升。

话至此,我明白了一个道理:妈妈所做的一切都是因为她爱我。这就是舐犊之情,流淌在血液里的温暖吧。



观海新闻客户端

投稿邮箱 qdwbzwh@163.com
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看
本版主持人 张琰